1. ast 1024010l 57091 58 ol 54592 wEeim Sk oln), 4
st 1024t0]0] 92 579 49 S Totolel.

D R
=%



2. 794 {a,) o AATTH An @A & 5,01 8, = -n® +2n L T,
ay + aiz + a1z + -+ + ago = Forol=t

D S
=%



3. 100°1/F 200015te] A FollA 3EE 59 v}l A5 TH=

seret e, - ol ghg Tatolat

5
=%



54 (a,)ofl Hotd ay = 11, @y = -1 W, AATHE A
Al B 5,9 DAL

@® 56 @ 62 ® 64 @ 68 ® 170



5.  A# ol 100Y, EA ol 1109, AA Gof 120 Y - .. 7} Zro] oY
1094 53 304 AF5oll o A FHL2?

D 6450 @ 7350 @ 7450 @ 8250 ® 8450



6. 29} 162A 010 Al 4= by, be, by= YATY 2, by, by, b3, 1629
A2 SHIEEE o] 7t ouf b, O] FH2?

@® 12 @ 18 ® 20 @ 24 ® 36



7. FH7Er} - SHIE (a,) o AAYTE Al n 7R 7S, ol HiSte]
S
S

7o, 20 grg Fafola,

n

5 L
=%



8. FHfx) =T+x+ 74+ M S x - 28 YIS 19
=7

o}
i)

@ 22014 -1 @ 22014 +1 @ 22015 -1

@ 22015_|_1 @ 22015



® 13%

o Byl L

o Hl& = FTIstE 7190l
70l 69% € ™, A= 53zt i

@ 15% ® 20% @ 24%

® 30%



T

]

A gwAo] o
ol2t}. o] 4w mwA 2]

7tz o] Ao, M=ol do],

10.

= 2~ [e]
SHIFES

M=

gto] 60, BYlo]7F 180 ), o] -8 HA <]

Lol &

a, b, ¢

Fu=?

ole]

3

‘

@ 188 ® 202 @ 216 ® 230

O 174



11.
tor

O 1258200

@ 1288200Y

o

5

3|

=71 (2, 1.0212 = 1.2682)

@ 1268200¢

® 1298200

ol& 2%, 17N duitte] B2l EE u, 1

iE|

-

® 1278200Y

Folls

[e2]
=



12. Zigl(ak +1)* =60, Z%gl(ak -1)? =204 o, Zlgl a9 27

O 10 @ 20 ® 30 @ 40 ® 50



13. +92-3,3:54:7,5-9, --- | A n@7HA ] 27

@ 4n? 4+ 15n + 17 @ n(4n* + 150+ 17)
3 4n? + 15n + 17 @ n(4n? + 15n + 17)

3
n(4n® + 15n + 17)
6

3
®



14.

ap=2n*+nn=1, 2, 3,---)A L {a,} & AZTL= (b, Ol2t2L

2, Y10 b gk Fatole

D L
=%



15. a,=1,a2=2+3, as=4+5+6, ay =7+8+9+10,--- 2 +4&
{a,} 8] A103e] 3427

D 515 @ 511 ® 508 @ 505 ® 502



7HA] ol A]

&

@9 ® 10 @ 11 ® 12

@ 8



17. 4 {a,) ol a3 Zo] Hold ), ay o g27?

a1 =2, ayt1 =3a,(n=1, 2, 3, --+)

® 2-38 @ 2-3° @ 2.310
@ 2.3 ® 2.312



7t 2] 2]
o, Al 5

&

2E A n
ol 4

o) AT

3] of

< {a,)oll o

_/,\_
a}

421

—

N

o0
—

S}
=

1, 2, 3,--

}X]'. ap+1 = 35,1 (n

S

n©l

Y oo
o ol
TR o

@ 708 ® 738 @ 768 ® 798

@® 678



19.

a1:37 a2:27 apy2 = (n:]w 23 3,

a

&4 {a,) o tste] 29 g, o] gh& F5loiat,

D R
=%



20. of" Alzof Heh2 1A7ko] At A2 270 = 4L Y
2v2 AL bt AS M2 Ae7E 7L W, n
A2 WL a, 012t SHE, o T &2 A7

® apy1=2a,-7 @ ayi1 =2(a, - 7)
@ ap41 = ap — 2 @ ap41 = 2(61,1 - 2)

@ ap+1 = 261,, -2



21. A4 A= V5V2, B= 235, C = 10249 gjA2TA=S vt27
ehiA e

O A<B<C @ A<C<B ® B<A<C

@ B<C<A ® C<B<4A



22. 10%% =2, 1019 = 112 A df, 10¢ = 2755 TEoH= 0 9

w27

® 2.34 @ 2.38 ® 2.42 @ 2.46 ® 2.50



ol

ol

2% 27
X 4—x

<t

2 =34 o

23.



24. a=81, VVb=1259 o, ¥/ Vabo| 3 F5hoiat.

D
3%



25. a=log,(3 - V8) ¥ mj, 29 + 279 9] k27

D 22 @ 2V2+1 ® 243
@ 2V3+1 ® 42



26. 3*=2, 3" =7 1, logs 84 E a, b= LJEFLHH?

2a+b+1 2b+1

a+b+ a—+ 20+ ® ab
a+1 b+1

2a+b-1 C>2a—|—b—1

a+1 b+1



[a—y

27. A = (log;9)(log, 9+log

o o, ABO] 3t2?

1 §) B = (log 3 5+1logg 5)(logs 64+1ogys 8)



28.

10093 of 4= F227

(<, log2 = 0.3010, log3 = 0.4771)

@ o @1 ® 2



29.

log, 275 9] &2 logo2 = 0.301,log;, 11 = 1.041-& ©]-&5to] A4t
S tha, g A A2l A BE2Esto] aa A A 7HR] S5t
2t

5 L
=%



30.

x>0,y>0% A xy7t ot & 202 W52 o, o

& Bgl
eatolet,

@ logx2tlog99 9] 5 F2-2 Pk,

© logytlog1001 9] 4 -2 2},

EERIERREREE,

@ 1:2 @ 1:3
@ 1:100 ®10:1

@ 1:10



31.

82D logx o] A T2 3012, log x &F log x* o] Ao F2 9
3t

22 101t} o, log x* 9] gh27

® 9EE=10 @ 10EE=11 B 11 EBE

@ 12 E=13 ® 13xE=14



® 1, log20, log40 @ log1h, log20, log40

® 1log20, log40, log50 @ log27, log45, log50

® log27, log4b, logbh2



=
=]
)

ol A]

o, 8

Azke] 8ol Fe] 9%t
s

o] fo] o]
sfolet. ofg), 100K €] 2

o &

sholat.

27

1
K

, log9.1 = 0.959 2 7|

5.9 80| F 4 & )

gtet)

A

1.328

(2, log 0.213



